



ФЕДЕРАЦИЯ БОКСА РОССИИ RUSSIAN BOXING FEDERATION

Россия, 119992, Москва,
Лужнецкая наб., 8
Тел.: +7(495) 637 07 42

Russia, 119992, Moscow,
Luzhnetskaya nab., 8
Tel.: +7 (495) 637 07 42

№ АД «Д» документ 2019 г.

Региональным спортивным федерациям по боксу-
членам Общероссийской общественной организации
«Федерация бокса России»

Руководителям Дирекций Федерации бокса России в федеральных округах
Руководителям Межрегиональных бюро Федерации бокса России в федеральных
округах

Уважаемые коллеги!

От всей души поздравляю вас с наступившим Новым годом! Пусть каждый из вас чувствует себя счастливым, нужным и уважаемым. Желаю всем процветания, благополучия и достатка. Предстоящий год будет для всех непростым, но решение проблемных ситуаций сплотит нас и выявит новые возможности для движения вперед. Главное – мы вместе и объединены нашим любимым видом спорта «бокс». Мы вместе возрождаем традиции, воплощаем новые проекты, успешно работаем, и у нас многое получается.

1 и 2 февраля 2019 года в городе Краснодаре Федерация бокса России проведёт Первый Всероссийский боксерский форум (далее – Форум), который в дальнейшем станет традиционным ежегодным и объединяющим всех нас мероприятием. Это событие пройдет в особый 2019 год для российского бокса, ведь именно в этом году в нашей стране будут проведены масштабные спортивные соревнования: первенство Европы по боксу среди мужчин и женщин 19-22 года, предолимпийские чемпионаты мира по боксу среди мужчин и женщин. Частью Форума станут: конференция Федерации бокса России, работа основной деловой и научно-практической площадок и отборочный турнир на Кубок по профессиональному боксу имени Президента Российской Федерации В.В. Путина. В рамках пленарных сессий и круглых столов будут представлены различные идеи, инициативы, готовые проекты по олимпийскому, профессиональному и интерактивному боксу, будут подписаны договоры о сотрудничестве, в том числе о целевом пожертвовании каждой региональной спортивной федерации бокса, организованы семинары для судей и тренеров, образовательные тренинги, презентация книги о боксе автора А. Колесникова, социальные акции с участием великих отечественных боксеров.

Форум – это открытая рабочая площадка для диалога между боксерским российским сообществом и властью для повышения качества разработки и реализации совместных инициатив и проектов, развития взаимодействия. Целью проведения форума является объединение всех региональных спортивных федераций, заинтересованных в развитии вида спорта «бокс», обсуждение проделанной за год работы, существующих проблем и возможных путей их решения, идей и планов на будущее, принятие ключевых решений, обмен опытом, выявление и распространение наиболее успешных практик. Ожидается, что мероприятие объединит 500 представителей боксерского сообщества, а 3000 человек посетят боксерское шоу.

Почетными гостями станут депутаты Государственной Думы Российской Федерации, представители федеральных и региональных государственных учреждений и ведомств, олимпийские чемпионы, чемпионы Европы и мира, руководители Федерации бокса России, руководители региональных спортивных федераций.

В 2019 году, по-прежнему, для всех нас девиз: «Бокс объединяет! Бокс - единение и гордость! Бокс – за сильную Россию!»

Приглашаем вас принять активное участие в работе Первого Всероссийского боксерского форума!

С уважением,
генеральный секретарь



У.Н. Кремлëв